

São Paulo, April 28th, 2023

Notice to the Market

Filing of Annual Report (Form 20-F)

Dear Sir or Madam,

Banco Bradesco S.A. (B3: BBDC3, BBDC4; NYSE: BBD, BBDO and Latibex: XBBDC) informs the market that its Annual Report on Form 20-F as of and for the year ended December 31, 2022 ("2022 Form 20-F") has been filed with the United States Securities and Exchange Commission ("SEC") on this date.

Shareholders and the holders of American Depositary Receipts ("ADRs") can request copies of the 2022 Form 20-F, free of charge, from the Market Relations Department by e-mailing <u>investors@bradesco.com.br</u> or by calling (55 11) 2194 0922.

For further information, the 2022 Form 20-F can be accessed through our website (<u>bradescori.com.br/en</u>), the SEC website (<u>sec.gov</u>) or the website of the Brazilian Securities Commission - CVM (<u>cvm.gov.br</u>).

Carlos Wagner Firetti IRO

For any questions or more information, please contact the Market Relations Department at investors@bradesco.com.br

Bloomberg: BBDC4 BZ Equity <GO>